
Tammelan kunta                                                                    PÖYTÄKIRJA 1/2023 

Nuorisovaltuusto 

Ajankohta: 12.1.2023 klo 16:30 

Paikka: Kunnantalo. 

Valtuustokahvit Cafe Tammelassa 16:15 eteenpäin 

Läsnäolijat: Artturi Pura, Lempi Lintukorpi, Tytti Tukia, Silja Sandberg, Seela Virtanen, Pihla Rajala, 

Alpert Aro, Lauri Ahola, Tuukka Vainio, Tomi Kivilä, Taavi Marjamäki, Jalo Lintukorpi ja Tomi Helin 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Päätösehdotus: Kokous toteaa itsensä laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Päätösehdotuksen mukaisesti, klo: 16.56. 

2. Käsittelyjärjestys 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena siten, että Artturi Pura johtaa 

kokousta siihen asti, kunnes nuorisovaltuuston puheenjohtaja vuodelle 2023 valitaan 

Päätös: Hyväksyttiin päätösehdotus 

3. Pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 

Päätösehdotus: Valitaan kaksi nuorisovaltuutettua toimimaan pöytäkirjantarkastajina sekä 

ääntenlaskijoina. Ääntenlaskijoiden ei tarvitse olla pöytäkirjantarkastajia. Ääntenlaskijat eivät voi 

osallistua vaaleihin. 

Päätös: muutetttu päätösehdotus: ääntenlaskijat valitaan äänestyskohtaisesti. Taavi ja Jalo tarkastajina. 

4. Puheenjohtajisto 

Nuorisovaltuuston toimintaohjeen mukaan valtuusto valitsee järjestäytymiskokouksessa itselleen 

puheenjohtajana ja varapuheenjohtajan. Liitteenä olevasta toimintaohjeesta löytyvät kuvaukset 

puheenjohtajiston ensisijaisista tehtävistä. Vaalitapana käytetään suljettua yksinkertaista 

enemmistövaalia, jossa puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan kahdella erillisellä vaalilla, ellei 

kokous toisin päätä. Ehdokkaille on varattu kahden minuutin esittelypuheenvuorot. 

Päätösehdotus: Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja vuodelle 2023. 

Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Arttturi Pura, varapuheenjohtajaksi Lempi Lintukorpi. 

5. Sihteeri 

Sihteerin ensisijaisten tehtävien kuvaus löytyy liitteestä. Vaalitapa on sama kuin puheenjohtajiston 

vaaleissa. 

Päätösehdotus: Valitaan nuorisovaltuuston sihteeri vuodelle 2023. 

Päätös: Sihteeriksi vuodelle 2023 valittiin Tytti Tukia. Kyseessä oli sopuvaalit. 



6. Sosiaalisen median vastaava ja ulkopuolisten asioiden vastaava 

Vastaavien tehtävien kuvaukset löytyvät liitteestä. Vaalitapa on sama kuin puheenjohtajiston ja sihteerin 

vaaleissa. Ulkopuolisten asioiden vastaavan osalta maakunnalliseen hyvinvointityöryhmään on jo valittu 

edustajat. 

Päätösehdotus: Valitaan valtuuston sosiaalisen median vastaava ja ulkopuolisten asioiden vastaava 

vuodelle 2023. 

Päätös: Valitaan Tytti Tukia sosiaalisen median vastaavaksi. Nuorisovaltuutettu Silja Sandberg auttaa 

Tukiaa tehtävissään. Valitaan Silja Sandberg ulkopuolisten asioiden vastaavaksi. 

7. Nuorisovaltuuston ja Lasten parlamentin matka 

Joulukuun 2022 kokouksessa on käyty läpi koulutus- ja virkistys matkaa Helsinkiin ja siellä 

eduskuntatalolle yhdessä Lasten parlamentin kanssa. Jatketaan keskustelua tästä. 

Päätösehdotus: Valtuusto valtuuttaa Tomi Helinin varaamaan matkan [päivämäärä] budjetilla [budjetti]. 

Päätös: Päätämme alustavasti päivämääräksi 23.4, ja varapäivämääräksi 16.4. Alustavasti valitsimme 

budjetiksi 700€. 

8. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuksi lautakuntien, kunnanvaltuuston, 

työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat. Nuorisovaltuusto antaa kommentit esiin tuotujen, jo 

käsiteltyjen tai tulevissa kokouksissa käsiteltävien kohtien osalta. 

Päätös: Kunnanvaltuusto: ääntenlaskijoiksi Alpert Aro ja Jalo Lintukorpi. Kunnanvaltuustoon 

pääjäseniksi valitsimme Lempi Lintukorven ja Artturi Puran, varajäseneksi Silja Sandbergin.  

Ympäristölautakunta: ääntenlaskijoiksi Lempi Lintukorpi ja Artturi Pura. Ympäristölautakuntaan 

pääjäseniksi valitsimme Jalo Lintukorven ja Taavi Marjamäen, varajäseneksi Alpert Aron. 

Sivistyslautakunta: ääntenlaskijoiksi Artturi Pura ja Jalo Lintukorpi. Sivistyslautakuntaan pääjäseniksi 

valitsimme Lempi Lintukorven ja Seela Virtasen, varajäseneksi Silja Sandbergin.  

Tekninen lautakunta: ääntenlaskijoiksi Artturi Pura ja Jalo Lintukorpi. Tekniseen lautakuntaan 

pääjäseniksi valitsimme Tuukka Vainion ja Alpert Aron, varajäseneksi Silja Sandbergin. 

9. Muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet ja kommentoidaan niitä tarvittaessa. 

Päätös:  Tomi Helin ehdotti Nuvalle ryhmäytymispäiviä. Kunnanjohtaja kutsutaan seuraavan 

kokoukseen. Sovimme, että nuorisovaltuusto laatii somesuunitelman 28.3 klo:15-18 Mantaalilla. 

Keikkatapahtumaa valmistelevaan työryhmään valittiin: Lauri, Alpert, Pihla, Seela, Lempi ja Tytti. 

Perustamme työryhmän valmistelemaan väittelytilaisuutta seutukuntamme eduskuntaehdokkaille. 

Työryhmään kuuluu Lempi,Tytti, Artturi ja Silja. Kondomeista päätimme tuottaa testierän. Tämän 

testierän tilaa Artturi Pura. Juttelimme 5.5 järjestettävästä diskosta, johon järjestämiseen loimme 

työryhmän: Pihla, Alpert,Lauri, Seela,Tytti,Lempi, Silja ja Artturi. Virkistyspäivän aktiviteetiksi 

päätimme melonnan. Tomi Helin varaa virkistyspäivän aktiviteetit alustavasti päivälle 27.5. Ideoimme 

nuorisopassiin mahdollisia harrastuksia. 



10. Seuraava kokous 

Päätösehdotus: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta ja paikka. 

Päätös: 8.2 klo: 16.30. 

kokous päättyi ajassa 19.58. 

Allekirjoitukset: 

 

______________________________                                   ______________________________ 

Artturi Pura                                                                         Lempi Lintukorpi 

Puheenjohtaja                                                                      Varapuheenjohtaja 

 

 

 

Tarkistettu Tammelassa 8.2/2022 

 

 

 

______________________________                                   ______________________________ 

            Taavi Marjamäki                                                                      Jalo Lintukorpi 


